

ఎమ్మెల్యే మండల సామెలుకు సన్మానం

నాగారం, డిసెంబర్ 15 : తుంగతుర్తి నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే మండల సామెలను తిరుమలగిరి మాజీ జడ్పీటీసీ పేరాల పూలమ్మారావు ముఖ్య సన్మానించారు.



ఎమ్మెల్యే మండల సామెలుకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మాజీ జడ్పీటీసీ పేరాల పూలమ్మారావు... కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు ఘంటా శ్యామ్సుందర్ రెడ్డి, సోమిరెడ్డి, బొబ్బిలి గట్టయ్య, కర్నాటి అంజయ్య, బోడ చంద్రయ్య, బొట్టు సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి బేస్ బాల్ పోటీలకు చివ్వెల గురుకుల విద్యార్థులు

చివ్వెల, డిసెంబర్ 15 : రాష్ట్రస్థాయి బేస్ బాల్ పోటీలకు చివ్వెల ఎస్సీ బాల్య గురుకుల కళాశాల విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు.



రాష్ట్రస్థాయి బేస్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న అధ్యాపక బృందం

నయ్య, అండర్-17 బాలుర విభాగంలో బి.తేజోకూమర్, జి.వినయ్ ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ఈ 17వ మహబూబాబాద్ జిల్లా టోర్నాలో జరుగుతున్న రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు చెప్పారు.

నేడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కిశోర్ జన్మదిన వేడుకలు

మద్దిరాల, డిసెంబర్ 15 : నేడు మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో తుంగతుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే గారి కిశోర్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఎస్ఎం రజాకీ తెలిపారు.

ఔత్సాహిక పారిశ్రామికవేత్తలను ప్రోత్సహించాలి

కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్

సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 15 : జిల్లాలో ఔత్సాహిక పారిశ్రామికవేత్తలను ప్రోత్సహించాలని సంబంధిత అధికారులను కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్ ఆదేశించారు.



పరిశ్రమల శాఖ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్

లను ఆదేశించారు. జీఎం పరిశ్రమలు తిరువత్యు, శ్రీదేవి, శంకరబాబు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి కృషి

దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్ తెలిపారు.

పోటీల్లో విజయం సాధించిన వారికి బహుమతులు అందించారు. కార్యక్రమంలో డీడబ్ల్యుడబ్ల్యూ జ్యోతి పద్మ, డీఎంహెచ్ఎ కోటాచలం, డీఎస్సీ నాగభూషణం, దయానందరాణి, డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, డీ.ఈ.ఓ. అశోక్ పాల్గొన్నారు.

పాల ఉత్పత్తిలో ముందుండాలు పాల ఉత్పత్తిలో జిల్లాను నంబర్ వన్ గా ఉంచాలని అందుకు సాఫేటీ లను బలోపేతం చేయాలని కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్ సూచించారు.

కోలోని కాన్వెన్షన్ హాల్ లో జిల్లా కో ఆపరేటివ్ డెవలప్ మెంట్ కమిటీ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రియాంకతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. గ్రామీణ స్థాయిలో సాఫేటీలు కో ఆపరేటివ్ మూవ్ మెంట్స్ బలోపేతం చేయడానికి నియమించిన కమిటీలు ప్రత్యేక కృషి చేయాలన్నారు.

పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలి

సూర్యాపేట అర్బన్, డిసెంబర్ 15 : పాత పెన్షన్ విధానాన్ని వెంటనే పునరుద్ధరించాలని సీపీఎమ్ ఉద్యోగుల సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మణం ప్రవీణ్ కుమార్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

రైతు బంధుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి : ఏటలు

నాగారం/ నూతనకల్, డిసెంబర్ 15 : ఇటీవల నూతన పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు పొందిన రైతుల రైతు బంధు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని నాగారం, నూతనకల్ మండలాల వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు పెండోబ గణేశ్, మురళీబాబు తెలిపారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత కల్పించాలి

టీ ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు

ఆత్మకూర్, ఎస్, డిసెంబర్ 15 : ఈ పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుకు చట్టబద్ధత కల్పించాలని తెలంగాణ మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఇన్చార్జ్ కత్తి ఉపేందర్ మాదిగ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



నెమ్మికల్లో కరపత్రాలు అవిష్కరిస్తున్న టీ ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు

కొరవలను తెలుపుతూ డిసెంబర్ 20న డిల్లీలోని జంతరీమంత్రి వద్ద నిర్వహించే ధర్మాను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

పంచాయతీ కార్యదర్శులు అందుబాటులో ఉండాలి

ఎంపీడీఓ ఇందిర

నూతనకల్, డిసెంబర్ 15 : మండలంలోని అన్ని గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యలను గుర్తించి పరిష్కరించాలని ఎంపీడీఓ ఇందిర అన్నారు.

రేషన్ కార్డుదారులు ఈ కేవలెస్ చేసుకోవాలి : తాసీల్దార్

నూతనకల్, డిసెంబర్ 15 : రేషన్ కార్డుదారులు ఈ కేవలెస్ అనుసంధానం చేసుకోవాలని ఆ మేరకు రేషన్ డిలర్లు చొరవ చూపాలని తాసీల్దార్ శ్రీనివాసరావు అన్నారు.

దరఖాస్తుల అహ్వానం

సూర్యాపేట అర్బన్, డిసెంబర్ 15 : సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆసక్తి గల అభ్యర్థుల నుంచి టెక్నికల్ సర్టిఫికేట్ కోర్స్ పూర్తి చేయబడుతున్న దరఖాస్తులను అహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి అశోక్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఎమ్మార్పీఎస్ దండోర రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా జానయ్య

బొడ్డాయిబజార్, డిసెంబర్ 15 : ఎమ్మార్పీఎస్ దండోర రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన దశీత రత్న కనుకు జానయ్య నియమితులయ్యారు.

బడి బయట పిల్లల గుర్తింపునకు సర్వే

నాగారం, డిసెంబర్ 15 : నాగారం క్లస్టర్ పరిధిలోని డి.కొత్తపల్లి గ్రామంలో బడి బయట ఉండి పిల్లలను గుర్తించేందుకు శుక్రవారం క్లస్టర్ పీఆర్ డి ముడిపాట హరిప్రసాద్ ఇంటిలో సర్వే నిర్వహించారు.

19వ మండల సర్వసభ్య సమావేశం

తుంగతుర్తి, డిసెంబర్ 15 : ఈ 19వ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో సర్వసభ్య సమావేశాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు



సూర్యాపేట పట్టణంలో నిరసన ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న పోస్టల్ ఉద్యోగులు

కొనసాగుతున్న తపాలా ఉద్యోగుల సమ్మె

4వ రోజు సూర్యాపేటలో భారీ నిరసన ర్యాలీ

బొడ్డాయిబజార్, డిసెంబర్ 15 : 8 గంటల పని విధానాన్ని అమలు చేసే పెన్షన్తో పాటు అన్ని రకాల సదుపాయాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ తపాలా ఉద్యోగులు చేస్తున్న నిరసన సమ్మె శుక్రవారం 4వ రోజుకు చేరింది.

ట్రాక్టర్ను ఢీకొన్న కారు.. వ్యక్తి మృతి

మద్దిరాల, డిసెంబర్ 15 : రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృత్యుచెందాడు. ఈ ఘటన నల్లగొండ జిల్లా పానగల్ చెరువు వద్ద గురువారం రాత్రి జరిగింది.